
Wer wir sind:

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. 

Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team sprechen, Initativbewerbung

übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den

unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

IT Security Experte (m/w/d) Industrie

(9668)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 40 - 45

Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren renommierten Industriekunden aus dem Defence Bereich am Standort Bremen, suchen

wir einen Experten IT-Sicherheit (m/w/d) 

Ihre Aufgaben

Erstellung und Umsetzung von IT-Sicherheitskonzepten nach Kundenvorgaben (z.B.

gemäß BSI IT-Grundschutz unter Einsatz entsprechender IT-Grundschutztools sowie

internationaler Standards für IT- / Informationssicherheit)

Bei Bedarf Konzeption von Produktanpassungen sowie Kontrolle der korrekten

Umsetzung in der Entwicklung

Durchführung von internen sowie externen Workshops und Schulungen

Mitarbeit an der Angebotserstellung in nationalen und internationalen Projekten

Kalkulationen und Konzepterstellung im Umfeld der IT-Sicherheit von neuen und

bestehenden Projekten

Identifizierung, Dokumentation, Risikoeinschätzung und Kommunikation von

Sicherheitslücken

Beratung der Kunden hinsichtlich Lösungsalternativen

Installation und Konfiguration dieser Lösung beim Kunden

Durchführung von Workshops und Schulungen

Steuerung von zugewiesenen Mitarbeitern für Projekt IT-Sicherheit

Ihr Profil

Abgeschlossenes Studium der Informatik mit Schwerpunkt IT-Sicherheit oder

vergleichbare Qualifikationen

Sicherer Umgang mit IT-Grundschutztools (z.B. SAVe-Tool)

Langjährige Erfahrung in der Erstellung und Umsetzung von IT- und

Informationssicherheitskonzepten

Sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Gute Kenntnisse in Projektmanagement und Projekt Segmentführung

Hohe interkulturelle Kompetenz und Bereitschaft in einem internationalen Umfeld zu

arbeiten

Zielorientierte und selbstständige Arbeitsweise

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Interesse sich ständig im Bereich IT-Sicherheit weiterzuentwickeln

Wir bieten:

Innovatives Kundenunternehmen

Intensive Einarbeitung

Modernes Arbeitsumfeld

Equal Pay ab dem ersten Tag

30 Tage Urlaub übertariflich

Zusätzliche Sonderzahlungen übertariflich

Kantine mit frisch gekochten Gerichten

Individuelle Einsatzbetreuung durch das hanfried Team

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Janna Hahnkamm

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Holzdamm 51 | 20099 Hamburg

Tel.: +49 40 822 20 02 45

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: IGZ Tarif (übertariflich)

Impressum

https://hanfried.com/impressum/

